Всероссийская олимпиада школьников по математике Муниципальный этап, 2011/2012 учебный год
10 класс
1. Рассматриваются    квадратичные    функции     y = x2+px + q,    для    которых
p + q = 2011. Докажите, что параболы, являющиеся графиками этих функций,
пересекаются в одной точке.
2. Докажите, что квадрат нечетного числа дает остаток 1 при делении на 8.
3. Диагонали трапеции ABCD пересекаются в точке О . Описанные окружности
треугольников АОВ и  COD пересекаются  в точке М на  основании AD.
Докажите, что треугольник ВМС равнобедренный.
4. Докажите неравенство  
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5. По окружности выписано 10 чисел, сумма которых равна 100. Известно, что
сумма каждых трех чисел, стоящих рядом, не меньше 29. Укажите такое
наименьшее число А, что в любом таком наборе чисел каждое из чисел не
превосходит A.
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